НІКОПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ
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                                             О. І. Маляренко                                  

Збірник задач професійного змісту з

предмета «Геометрія»

для учнів професій: «Електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» , «Верстатник широкого профілю, оператор верстатів з програмним керуванням»
[image: image293.wmf]a


                                               м . Нікополь           2013
Передмова
 Вивчаючи курс «Геометрії», учні профтехучилищ доводять різні теореми, розв'язують  задачі.        Але завдання часто мають абстрактний характер, тому у багатьох учнів виникає запитання: а   для чого це потрібно?

     Запропонований збірник містить задачі з геометрії практичного змісту, які орієнтовані на професію «Електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах», «Верстатник широкого профілю, оператор верстатів з програмним керуванням».

 Природно-математична підготовка зварників і верстатників має вирішальне значення для   формування у них багатьох якостей, наприклад, таких  як: вміння працювати самостійно, порівнювати і  оцінювати якість виконуваної роботи відповідно до вимог, вміло координувати свої рухи і швидко реагувати на зміни ситуацій. Розвивається чутливість зорового, слухового аналізаторів, формуються навички дотримання технологічної  послідовності  виконаних робіт. Все це сприяє зростанню компетентності майбутнього зварювальника і верстатника, формуванню високої мобільності, що дозволить їм бути конкурентними в складних ринкових умовах.

 Метою створення цього збірника було:

· формувати в учнів стійкий інтерес по предмета, виявлення і розвиток математичних здібностей;

· допомогти учням оволодіти системою математичних знань, навичок і умінь, потрібних у майбутній професії;

· формувати в учнів  вміння встановлювати міжпредметні зв'язки;
· формувати позитивні риси особистості, життєві і соціально-ціннісні компетентності учнів.
Таблиця густини

	Sсталь 
	7,7 - 7,9 г/см3

	S
	

	Гума
	1,15  г/см3

	Бронза
	8,7 – 8,8  г/см3

	Мідь
	8,9  г/см3

	Чавун
	7,1  г/см3

	Фторопласт
	2,2  г/см3

	Ебоніт
	1,15 – 1,2  г/см3

	Дерево пробкове
	0,150 – 0,250  г/см3

	Дюралюміній
	2,79  г/см3

	Латунь
	8,3 – 8,7  г/см3

	Свинець
	11,3  г/см3

	Текстоліт
	1,38  г/см3

	Титан
	4,5  г/см3


1. Задачі на тему «Повторення за 7 – 9 клас  школи».
1. Чи можна обчислити довжину дуги, якщо відомо тільки число градусів, що містяться в цій дузі?
2. Територію професійного училища, яка має форму прямокутника, необхідно обнести огорожею, елементи якої будуть зварені бригадою учнів-зварників цього ж ПУ. Знайти довжину огорожі, якщо відомо, що одна сторона її на 30 м., більше іншої, а площа території ПУ дорівнює 2 га.

3. Дерево має в обхваті 1,88 м., обчислити площу його поперечного перерізу, що має (приблизно) форму круга.

4. Шків має в діаметрі 1,4 м., і робить 80 обертів за хвилину. Визначити швидкість точки, що лежить на полі шківа.
2.  Задачі до теми: «Перпендикулярність прямих і площин»
a) Труба училищної котельні має висоту 30 м. Щоб її тримати необхідно приварити до неї залізні троси, які кріпляться на відстані 0,75 м., її висоти, від верха. Обчислити довжину тросів, якщо відомо, що вони утворюють з поверхнею землі кут 600.
b) [image: image294.wmf]a

При висоті сонця 450, довжина тіні телевежі дорівнює 76 м. Знайти висоту телевежі.
c) Електричний провід протягнуто від стовпа, де він прикріплений на висоті 8 м., від поверхні землі, до будинку, де його прикріпили на висоті 20 м. Відстань від стовпа до будинку становить 9 м. Знайти довжину провода (вважати, що він не провисає).
d) Чотирнадцятиметрова вежа для радіозв'язку розміщена на березі річки. Верхній кінець вежі видно з другого берега річки під кутом 220 до горизонту. Знайти ширину річки
[image: image295.wmf]a


3. Задачі  професійної спрямованості з професії:  «Електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах»

  тема: «Многогранники»
1. Знайти масу сталевий двотаврової балки завдовжки 4 м., шириною 1 см., заввишки 8 см. (щільність сталі 
[image: image1.wmf]»

7,8 г/см3).
2. Обчислити масу профільного заліза довжиною 22,75 м., висотою 1,2 м. Поперечний переріз –  8 мм (щільність сталі 
[image: image2.wmf]»

7,8 г/см3).
3. Зварювальнику необхідно виготовити бункер, що має форму правильної чотирикутної призми, довжина сторони заснування якого дорівнює 1,2 м., висота - 2,4 м. Скільки сталі необхідно для виконання роботи? (Прим.: на шви слід додати 3% матеріалу).
4. Слід виготовити кубічний бункер, щоб він містив 2,5 м3., шлаку. Обчислити висоту бункера.
5. Зварювальнику необхідно виготовити бак, що має форму паралелепіпеда з підставою 1,4x2,2 м., щоб він вміщав 2 т., води. Яка повинна бути висота бака? (щільність води 1000 кг/м3).
6. Необхідно обчислити, скільки м2., металу піде на виготовлення гаража з підлогою? Висота - 2,5 м., довжина - 6 м., ширина – 3 м.
7. Чи може людина підняти куб, ребро якого дорівнює 20 см., якщо він виготовлений із золота (густина золота 19,32 г/см3)?
Відповідь: ні.

8. Зварювальник зварить металевий куб з ребром 1 метр. Скільки необхідно відер води, щоб налити цей куб, якщо звичайне відро вміщує 12 л., води?
9. Для зберігання палива треба зварити бак  у формі правильної чотирикутної призми. Він вміщує 190 л., палива. Знайти висоту цього баку, якщо сторони його основ дорівнюють 
      60 см., і 40 см.

10. Зварювальнику треба зробити бункер, який має форму правильної чотирикутної призми, 
сторона основи  якої  1,2м , висота 2,4 м. Скільки сталі необхідно, якщо на шви  пішло 3%    матеріалу?
тема: «Циліндр»

1. Шматок тонкого дроту можна вважати циліндром із малим радіусом. Як практично визначити цей радіус? 
2. Скільки метрів сталевого дроту в мотку, якщо його маса 30 кг., а діаметр дроту 6 мм.? Густина сталі 7,6 г/см3.
      Відповідь: 140 м.

3. Зварювальнику необхідно зварити цистерну циліндричної форми, висота якої 3 м., радіус основи 1,5 м. Знайти скільки електродів необхідно для роботи, якщо на 1 м., затрачається 4 електрода.

      Відповідь: 50 електродів.

4. У циліндричнну посудину внутришній діаметр якої 20 см., опущено деталь. При цьому рівень рідини в посудині піднявся на 12 см. Який об'єм має деталь?
      Відповідь: 3,77 дм3.

5. 25 метрів мідного дроту мають масу 100,7 г. Знайдіть діаметр дроту, якщо густина міді 8,9 г/см3.

6. Знайти об'єм електрода, визначивши його виміри.
7. Свинцева труба (густина свинця 11,4 г/см3) з товщиною стінок 4 мм., має внутрішній діаметр 13 мм. Яка маса 25 м., цієї труби?
      Відповідь: 61 кг.

8. Насос, який подає воду в паровий котел, має два водяних циліндри. Діаметри циліндрів 80 мм., а хід поршня 150 мм. Чому дорівнює годинна продуктивність насоса, якщо кожний поршень робить 50 робочих ходів за хвилину?
       Відповідь: 4,500 г.

9. Висота циліндричної димової труби 18 метрів, діаметр її – 65 см. Скільки квадратних метрів листової сталі треба мати для її виготовлення, якщо на шви йде 10% усієї потрібної кількості сталі?
      Відповідь: 40 м2.

10. Працівник виготовив резервуар циліндричної форми. Яким буде об'єм резервуара, якщо його висота 8 м., а довжина кола основи дорівнює 30 м.
       Відповідь: 574 м3.

11. Скільки квадратних метрів жерсті піде на виготовлення ринви завдовжки 5 м., і діаметром 20 см., якщо на шви додають 3% її площі?

      Відповідь: 3,5 м2.

12. Скільки циліндрів має двигун автомобіля ГАЗ – 53?
      Відповідь: 8.

13. Діаметр поршня автомобіля «Москвич» дорівнює 82 мм., хід поршня становить 78 мм., висота камери згорання – 6 мм. Знайти повний об'єм циліндрів двигуна (4 циліндри).
14. Мідний дріт діаметром 2 мм., має масу 7,3 кг. Знайти довжину дрота, якщо густина міді – 8,9 г/см3.
15. Довжина півциліндричного ангару для автомобілів дорівнює 16 м.,  діаметр 6,8 м. Визначити повну поверхню цього ангару.
16. Яка з банок зображених на мал., має більший об'єм: 
       широка або у тричі вища, але  у двічі вужча?                                
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Тема: «Конус»

1) Свинцевий конус, висота якого 18 см., переплавили в циліндр з такою самою основою. Знайдіть висоту циліндра.

Відповідь: 6 см.

2) Сопло газової горілки має форму зрізаного конуса, радіуси основ якого становлять 10 см., і 5 см., довжина твірної 7 см. Знайти площу поверхні горілки.
3) Зварювальнику необхідно виготовити воронку у вигляді зрізаного конуса. Радіуси основ дорівнюють 2 метра і 10 метрів, висота – 30 метрів. Скільки треба металу на виготовлення воронки, якщо на шви йде 3% матеріалу.

Відповідь: 1205 м2 .

4) До витягнутої труби необхідно приробити ковпак у вигляді зрізаного конуса, висота якого 30 см., і діаметри основ 100 см., і 20 см. Скільки квадратних метрів заліза потрібно для його виготовлення, якщо на шви необхідно додати 2% матеріалу.

Відповідь: 9613 см2.

5) Щоб зробити конічну лійку з жерсті, вирізають круговий сектор радіуса R. Який центральний кут повинен мати сектор, щоб лійка була найбільшої місткості.
6) Скільки треба взяти квадратних метрів латунного листа, щоб зробити рупор, в якому діаметр одного кінця 0,43 м., а другого 0,036 метрів, а твірна 1,42 м.

Відповідь: 1,04 м2 .

7) [image: image298.wmf])
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Над котлом зробили ковпак у формі зрізаного конуса, розміри якого (в метрах)на малюнку. Скільки квадратних метрів заліза пішло на його виготовлення.
8) Скільки матеріалу піде на виготовлення урни, форма і розміри ( у сантиметрах) на рисунку. Якщо на шви треба додати 3% матеріалу.

Відповідь: 6202,5 см2.
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9) Відро має форму зрізаного конуса з діаметром основ 31 см., і 22 см., та твірного 27 см. Скільки матеріалу пішло на його виготовлення, якщо на шви та відходи йде 10%.

10) З листа заліза вирішено зробити пожежне відро у формі конуса з діаметром 40 см., і висотою 60 см. Скільки потрібно заліза? (Припуск заліза на шов – 0,5 см).

11) Зварювальник зварив посудину (на малюнку). Визначити місткість посудини. (виміряти у метрах)
[image: image300.wmf];
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12) Бак має форму зрізаного конуса, радіуси основ якого дорівнюють 30 см., і 20 см., а висота 24 см. Визначити об’єм цього баку.
Тема: «Куля»

1. Чавунна куля регулятора важить 10 кг. Знайти діаметр кулі, якщо густина чавуну 1,2 г/см3.
Відповідь: 14 см.

2. Скільки кульок діаметром у 1 см., можна вилити зі шматка свинцю вагою 1 кг. Густина свинцю 11,4 г/см3.
Відповідь: 167.

3. Потрібно переплавити в одну кулю дві свинцеві кулі діаметрами 25 см., і 35 см. Знайти діаметр нової кулі.
Відповідь: 39 см.

4. Скільки металевих куль діаметром 2 см., можна відлити, розплавивши кулю діаметром 10 см?
Відповідь: 8,4 см.

5. Маса порожнистої чавунної кулі 1,57 кг., а її зовнішній діаметр 10 см. Знайти внутрішній діаметр, якщо густина чавуну 7,3 г/см3.
Відповідь: 8,4 см.

6. Зварювальник зварив чан у формі півсфери з внутрішнім радіусом R. Визначити об’єм чану.
7. Із свинцевої кулі радіусом 10 см., роблять циліндричний диск завтовшки 3 см. Знайдіть діаметр диска.
Відповідь: 42 см.
 Задачі  професійної спрямованості для учнів професії:  
« Верстатник широкого профілю.  Оператор верстатів з програмним керуванням »

Задачі з теми «Тіла обертання. Об’єм тіл обертання» розраховані на учнів, що навчаються за професією «Верстатник широкого профілю. Оператор верстатів з програмним керуванням». 

 Зокрема, розділ «Тіла обертання» тісно пов’язаний з професією «Верстатник широкого профілю».
Вали, шківи, зубчасті колеса та багато інших деталей, які належать до тіл обертання, обробляють на токарних верстатах для одержання циліндричних, конічних, фасонних та плоских поверхонь, а також отворів, канавок, різьб, фасок і  радіусних переходів. Конічні поверхні – як зовнішні так і внутрішні – характерні для багатьох деталей машин та інструментів. Кут похилу конічних поверхонь контролюється за допомогою шаблонів, кутомірів.
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Тема «Многогранники»

1) Металевий куб має зовнішнє ребро a = 10,2 см., і важить 514,15 г. Товщина стінок b = 0,1 см. Знайти густину металу, з якого  зроблено куб.
Відповідь: 8, 4  г/см3.

2) Три латунні куби  з ребрами 3 см., 4 см., 5 см., переплавили в один куб. Яка довжина ребра цього куба?
      Відповідь: 6 см.

3) Заготовка  для болта має форму правильної шестикутної призми ,сторона основи дорівнює 3 см., висота 12 см. Знайти об'єм заготовки.

      Відповідь: 13,5· 12·     ?      см3.

4) Чавунний порожнистий куб, зовнішнє ребро якого 260 мм., має товщину стінок 30 мм.
Знайти його вагу, якщо густина чавуну 7,4 г/см3.

Відповідь: 71 кг.

5) Лист золота прямокутної форми має розміри 4,5 см., і 6 см., і важить 10,5 г., густина золота дорівнює 19,3 г/см3. Знайти товщину листа.

6) Скільки важить залізна заготовка, що має вигляд правильної двадцятикутної  призми, сторона основи якої дорівнює 6 см., а висота – 39 см., густина заліза дорівнює 7,4 г/см3.

       Відповідь: 334,7 кг.

7) Дерев'яна заготовка у формі правильної восьмикутної призми зі стороною 3,2 см., і завдовжки 0,7 см., важить 17,3 г. Знайти густину дерева.
      Відповідь: 0,5 г/см3.

8) Знайти площу повної поверхні правильної шестигранної гайки зі стороною 2см , бічним ребром 2 см, діаметром внутрішнього отвору  1см. 

Тема: «Тіла обертання»

1) Сталевий вал завдовжки 1,40 м., у діаметрі 0,083 м., обточують на токарному верстаті, причому діаметр його зменшується на 0,003 м. Скільки ваги він втрачає в результаті обточування ? Густина сталі 7,4 г/см3.
Відповідь: 4 кг.

2) Із циліндра, висота якого дорівнює діаметрові основи (рівносторонній циліндр) виточили найбільшу кулю. Визначити, скільки процентів матеріалу сточено.

3) Дві сталеві кулі мають в діаметрі 10 см., і 5 см. В скільки разів куля важче за другу?

4) Кулю радіусом 10 см., циліндрично просвердлили по осі. Діаметр отвору 12 см. Знайдіть площу повної поверхні тіла.

Відповідь: 512 П см2.

5) Є свинцеві кульки однакового розміру. Необхідно з них відлити кулю радіусом у 5 разів більшу. Скільки маленьких кульок для цього потрібно?

Відповідь: 125.
6) Місто Нікополь знаходиться  на 600 північної широти . Радіус Землі  взяти рівним 6000 км. Який шлях долає цей пункт за одну годину внаслідок обертання Землі навколо своєї осі?

Відповідь:   785 км    
7)
Визначити об’єм шпильки d = 18мм, довжиною 150 мм?

8)
Знайти об’єм штифта циліндричної форми довжиною 50мм та діаметром 8мм. Лінійні виміри голівки штифта: 20мм, 30мм, 10мм.

[image: image302.wmf]a

[image: image303.wmf]°
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9)
Скільки сталі пішло на відходи при виготовленні втулки з внутрішнім діаметром 25мм і товщиною стінок 10мм зі штучної заготовки?
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10)
 Скільки можна нарізати кілець зовнішнім діаметром 40мм, внутрішнім 25мм, довжиною 8мм з заготовки круглого прокату діаметром 40мм довжиною 60мм, якщо відходи матеріалу складають 58% ?

11) 

Визначити масу трьох сталевих валів токарногвинторізного верстату 1К62 діаметрами d1= 30мм, d2= 25мм, d3= 45мм, довжиною ℓ = 1050мм, густина сталі g = 7,8г/см3 .

[image: image305.wmf]N


12)
Знайти об’єм конусного калібра втулки з внутрішньою конусністю. Довжиною 80мм, діаметром втулки 44мм та діаметрами  отворів : d1 = 25мм, d2 = 20мм.

[image: image306.wmf]a


13)
Дано: заготовка для згона. Визначити об’єм згона за малюнком.

14)
Визначити масу зажимного самоцентруючого трикулачкового патрона діаметром 260мм, довжиною 110мм, густина сталі g = 7,8г/см3 
15)
[image: image307.png]


Який об’єм сталі необхідно для виготовлення пристосування для обробки деталей у центрах за малюнком.

d1 = 54мм

d2 = 60мм

α = 600.
[image: image308.png]


16)
Визначити масу двохступінчастого бронзового валу з густиною  бронзи

 8,7 г/см3 
ℓ1 = 130мм,

ℓ2 = 150мм,

d1 = 40мм,

d2 = 20мм.

17)
Скільки кульок можна зробити діаметром 30мм з заготовок круглого прокату діаметром 40мм довжиною 200мм. Якщо відхід матеріалу складає 43%

18)
[image: image309.jpg]


Визначити об’єм рукоятки для переміщення супорта  верстата.

ℓ = 200мм,

d1 = 20мм,

d2 = 30мм.

19)
Знайти об’єм матеріалу, що необхідно для виготовлення підшипника з зовнішнім діаметром 84мм, внутрішнім діаметром 40мм, висотою 20мм, товщиною стінок 8мм, обойма якого складається з 9 кульок, діаметром 10мм.

20)
[image: image310.jpg]


Знайти масу двох гаражних завісів діаметром 30мм, висотою 150мм, густина сталі 7,8 г/см3 .

[image: image311.png]


21)
Перехідна конусна муфта довжиною 78мм, великий діаметр 48мм, малий діаметр 40мм, внутрішній діаметр 28мм. Який об’єм металу висвердлено з внутрішнього отвору?

22)
Для розмічення центру отворів застосовують кернер довжиною 80мм і діаметром 20мм. Кут робочого конуса кернера дорівнює 300 . Визначити об’єм кернера.

[image: image312.png]



23)
Для нарізання зовнішньої різьби застосовують плашку, яка має 5 сферичних отворів діаметром 10мм. Зовнішній діаметр плашки 45мм, внутрішній діаметр 22мм, висота плашки 14мм. Визначити об’єм плашки.

24)
З якого матеріалу виготовлена втулка маса якої дорівнює 21,66г, довжиною 40мм, зовнішнім діаметром 30мм і товщиною стінок 5мм?

25)
Гумова прокладка має масу 40гр. Скільки прокладок можна нарізати з гумової циліндричної заготовки довжиною 150мм, зовнішнім діаметром 60мм, внутрішнім діаметром 40мм, густина гуми дорівнює 1,15 г/см3.

26)
Пристосування фрезерного верстата «цанга» складається з циліндричних і конусних частин. Визначити об’єм «цанги» за малюнком.
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Розв’язання задач

Тема: « Повторення »

№1

Розв’язання :

Можна: 
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 EMBED Equation.3 [image: image5.wmf]°
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№2 

Дано: прямокутник. Перша сторона – а, друга сторона x+30 (м).

Знайти: 
[image: image6.wmf]R

.

Розв’язання :

х*(х+30)=13000 м2

х2+30х-13000=0

D=900+52000=52900м2=2302

х1=
[image: image7.wmf]100
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х2=
[image: image8.wmf]130
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 - сторонній корінь

100+30=130 – друга сторона


[image: image9.wmf]R

=(30+130)*2=320 (м)

Відповідь: 320м

№3

Дано: круг, 
[image: image10.wmf]88
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Знайти: S.

                                        Розв’язання :
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S = 
[image: image13.wmf]R

p

2 =3*0,312=28,8 (м2)

Відповідь: S=28,8 м2.

№4

Дано: коло d=1.4 м, 80 обертів за хвилину.
Знайти:.V
Розв’язання :

Розв’язання :


[image: image14.wmf])
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- довжина одного кола

V=80*4,2=336 (
[image: image15.wmf]õâ
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Відповідь: V=336 
[image: image16.wmf]õâ
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Тема: « Перпендикулярність прямих і площин »
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Дано: 
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Знайти: AB.
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Знайти: 
[image: image20.wmf]AB

.




Розв’язання :
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Відповідь: 34.4 м
№2
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Дано: 
[image: image26.wmf];
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Знайти: ВС.
Розв’язання :


Трикутник АВС рівнобедрений, тому АС=ВС=76 м


Відповідь:
76 м.

№3

                   В


Дано:
[image: image29.wmf];
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 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf];
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Знайти: СВ.



Розв’язання :
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf];
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[image: image33.wmf]CD

паралельно АВ; СВ не паралельно АD,


Тоді АВСD трапеція 
[image: image34.wmf];

AB

CK

^

СК паралельно AD; СК=9м.

ВК=20-9=12м


За теоремою Піфагора CB2=CK2+BK2=92+122=81+144=225=152

CB=15( м )


Відповідь: 15 м.
№4
А


Дано:  АВ=14м; 
[image: image35.wmf]°
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Знайти: СВ.

Розв’язання :  

                                                СВ=АВ* ctg22o=14*0,4=5,6м


Відповідь: СВ=5,6м

Професія: « Електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» 

Тема: « Многогранники »

№1

Дано:  прямокутний паралелепіпед а= 4м; b= 1см; h= 8см; 
[image: image36.wmf]ñì
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Знайти: m.

Розв’язання :

m = V*
[image: image37.wmf]r

; V = a*b*h; m = a*b*h*
[image: image38.wmf]r

 = 400*1*8*7.8=24960(г)= 24,96(кг)

Відповідь: 24,96 кг.

№2

Дано: прямокутний паралелепіпед а= 2575 см; b= 0,8 см; h= 120см; 
[image: image39.wmf]ñì
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Знайти: m.

Розв’язання :
m = V*
[image: image40.wmf]r

; V = a*b*h; m = a*b*h*
[image: image41.wmf]r

 = 2575*0.8*120*7.8 =1928160 (г) = 1928.16(кг)   
[image: image42.wmf]»

1.928 (т)

Відповідь: 1.928 (т)

№3

Дано: правильна чотирикутна призма а= 1,2 м; h= 2.4м; на шви-3%

Знайти: S.

Розв’язання :

S= Sб+ Sоснови ; Sб= Pоснови* h;

S= а2=1,22= 1,44 (м2)

Sб= 1,2*4*2,4= 11,52 (м2)

S= 11,52+1,44= 12,96 (м2)

на шви; 12,96*0,03= 0,39 (м2)

S= 12,96+0,39= 13,35 (м2)
Відповідь: 13,35 (м2)

№4

Дано: куб, V=2.5 м3

Знайти: h.

Розв’язання :

V = a3; a = 
[image: image43.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]»
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Відповідь: 
[image: image45.wmf]»

1,35 м.

№5

Дано: прямокутний паралелепіпед. а= 1,4 м, b= 2,2 м, m= 2т, 
[image: image46.wmf]ì
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Знайти: h.

Розв’язання :
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Відповідь: h= 0.65 м.

№6

Дано: прямокутний паралелепіпед, а=6м, b= 3м, h= 2,5м.

Знайти: Sп

Розв’язання :

S= Sб+Sоснови = Рh+2ab= 9*2*2.5+2*6*3=45+36=81 (м2)

Відповідь: 81 м2.

№7

Дано: Зрізана правильна чотирикутна піраміда, а=1,2м, b=2,5м, h=2м.
Знайти: V.

Розв’язання :

V=
[image: image48.wmf])
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Відповідь: 6,72 м3
№8

Дано: куб, а= 20см, 
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Знайти: m.

Розв’язання :
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Відповідь: підняти неможливо .

№9

Дано: куб,а= 1м, V1= 12л.

Знайти: n-відер

Розв'язання :
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Відповідь: 83,3 відер

№10

Дано: правильна чотирикутна зрізана піраміда а1= 60см, а2= 40см, V=190л
Знайти: h.

Розв'язання :
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Sосн1=а2=3600см2;

Sосн2=402=1600см2;

V=190дм3=19*104см3;

Відповідь: 75 см

№11

Дано: правильна чотирикутна призма, а= 1,2м, h= 2,4м, шви=3%матеріалу.

Знайти: Sм.

Розв'язання :

Sм= S+0,03* S;

S= Sб+ Sоснови = P*h+a2 = 4.8*2.4+1.44=12.96;   S*0.03= 0.39 м2

Sм= 12,96+0,39= 13,35 (м2)

Відповідь: 13,35 (м2)

Тема «Циліндр»

№1

Відповідь: На практиці міряємо діаметр дроту штангенциркулем , або мікрометром.

№2

Дано: циліндр, m= 30кг, d= 6мм= 0,6см, 
[image: image55.wmf]3
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Знайти: l.
Розв’язання :
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[image: image57.wmf];
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[image: image58.wmf].
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Відповідь: 146м.

№3

Дано: циліндр, h= 3м, R= 1,5м, 1м- 4 електрода. 

Знайти: n-електродів

Розв’язання :
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довжина шва: 3+9,42=12,42(м)
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Відповідь: 
[image: image61.wmf])
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№4

Дано: циліндр, dвн= 20см, h= 12см
Знайти: Vдет.

Розв'язання :

Vдет=   
[image: image62.wmf]D

V:    
[image: image63.wmf]D
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Відповідь: 3,77дм3.

№5
Дано: циліндр, h= 25м, m= 100,7г, 
[image: image65.wmf]3
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Знайти: d.

Розв'язання :
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Відповідь: 0,75мм

№7

Дано: циліндр, 
[image: image67.wmf]ñì
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- товщина стінки. h= 25м.

Знайти: m.

Розв'язання :
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*

r

V

m

=

   

V=Vзов -Vвн= 
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Відповідь: 
[image: image70.wmf])
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№8

Дано: 2 циліндра, d=80мм=8см, h=150мм=15см, 1хв-50ходів.

Знайти: Vводи за 1 газ.

Розв'язання :
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Відповідь: 
[image: image72.wmf]ë
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№9

Дано: циліндр, h=18м, d=65см, шви-10% матеріалу.

Знайти: Sб.

Розв'язання: :
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Відповідь: 
[image: image74.wmf]2
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№10

Дано: циліндр, h=8м, lосн=30м.

Знайти: V
Розв'язання :
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V=3,14*52*8=3,14*25*8= 574м3

Відповідь: 574м3

№11

Дано: пів циліндра, h=5м, d=20см, шви – 3% матеріалу.

Знайти: Sмат.

Розв'язання :

Sмат = Sб+Sшви


[image: image77.wmf];
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  R=10см; h=500см.

Sб=3,14*10*500=15700см2=1,57м2
Sшви=1,57*0,03=0,048м2
Sм=1,57+0,048=1,618=1,6м2

Відповідь: 1,6м2

№13

Дано: циліндр, d=82мм, h1= 78мм, h2=6мм, n=4

Знайти: V.

Розв'язання :

R=82:2= 41мм= 4,1см
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Відповідь: 2л.

№14

Дано: циліндр, d=2мм=0,2см, m=7,3кг, 
[image: image80.wmf]3
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Знайти: l.
Розв'язання :
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Відповідь: 
[image: image82.wmf]ì
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№15

Дано: пів циліндра, h=16м , d=5.8м

Знайти: Sn.
Розв'язання :

R=5,8:2=2,9м
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Відповідь: 
[image: image84.wmf]2
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Тема: «Конус»

№1

Дано: конус, циліндр, hк=18см, Sосн.конуса= Sосн.циліндра

Знайти: Нцил.

Розв'язання :
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Відповідь: 6см.

№2

Дано: Зрізаний конус, R1=10см, R2=5см, l=7см.

Знайти: Sб.
Розв'язання :

Sб зрізаного конуса = 
[image: image86.wmf])
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Відповідь: 
[image: image87.wmf])
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№3

Дано: зрізаний конус, R1=2м, R2=10м, Н=30м, Шви-3% матеріалу

Знайти: Sб.
Розв'язання :
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Sб=3,14*(2+10)*31,05=1169,96(м2)

Шви: 1169,9*0,03=35,1(м2)

Sматер=1169,9+35,1=1205(м2)

Відповідь: 1205м2
№4

Дано: зрізаний конус, h=30см, d1=100см, d2=20см, шви-2%матеріалу.

Знайти: Sматеріалу.

Розв'язання :

Sматер = Sб+Sшви
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Відповідь: 
[image: image90.wmf]2
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№5



Дано:
 круговий сектор.

R

Знайти: 
[image: image91.wmf]a




Розв'язання :

      

Нехай центральний кут 
[image: image92.wmf]a

, а довжина відповідної дуги 
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Знайдемо Vлійки  як конуса


[image: image94.wmf],

3

1

2

H

r

V

p

=

   
[image: image95.wmf]°

=

360

a

R

r
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Розглянемо об’єм як функцію від 
[image: image97.wmf]a

 і використаємо похідну
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Знак похідної залежить від знака чисельника дробу.

Якщо 
[image: image99.wmf]2

180

<

a

 то V’>0 і функція (об’єм) зростає; якщо 
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Відповідь: 
[image: image102.wmf]2
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№6

Дано: зрізаний конус, d1=0,43м, d2=0,036м , l=1,42м
Знайти: Sб

Розв'язання :


[image: image103.wmf]2
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Відповідь: 1,04м2

№7

Дано: зрізаний конус, d1=1м, d2=0,2м, l=1м.

Знайти: Sб.

Розв'язання :
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Відповідь:1,88м2

№8

Дано: 2зрізаних конуса , d1=12см, d2=32см, d3=20см, h1=80см , h2=8см.

Знайти: Sматеріалу

Розв'язання :
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Відповідь: 
[image: image106.wmf]2
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№9

Дано: зрізаний конус d1=31см, d2=22см, l=27см, шви: відходи-10%

Знайти: Sматеріалу

Розв'язання :
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Відповідь: 
[image: image108.wmf]2
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№10

Дано: конус, d=40см, h =60см, a=0,5см

Знайти: Sб.

Розв'язання :


[image: image109.wmf]2
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Відповідь: 
[image: image110.wmf]2
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№11

Дано: 2циліндра, зрізаний конус, d1=0,9м, d2=1,2м, h1=0,6м, h2=0,3м, h3=0,3м. 

Знайти: V
Розв'язання : 

V=Vц1+Vзрік+Vц2


[image: image111.wmf]3
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Відповідь: 
[image: image112.wmf]3
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№12

Дано: зрізаний конус, R1=20см, R2=30см, H=24см.

Знайти: V.

Розв'язання :


[image: image113.wmf])
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Відповідь: V=0,5м3.

Тема «Куля»

№1

Дано: куля, m=10кг, 
[image: image114.wmf]3

2

.

7

ñì

ã

=

r


Знайти: d.

Розв'язання :
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Відповідь: d=14см.

№2

Дано: куля, m=1кг, 
[image: image116.wmf].
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Знайти: n- кількість кульок.

Розв'язання :


[image: image117.wmf]168
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Відповідь: 168 штук. 

№3

Дано: 2 кулі,d1=25см, d2=35см.

Знайти: d.
Розв'язання :
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Відповідь: 39 см.

№4

Дано: 2 кулі, d1=10см, d2=2см.

Знайти: n- кількість кульок .

Розв'язання :
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Відповідь: 125 штук.

№5

Дано: куля, dзов=10см, m=1,57кг=1570г, 
[image: image120.wmf]3
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Знайти: d внут.

Розв'язання :
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Відповідь: 
[image: image122.wmf]ñì
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№6

Дано: пів кулі, Rвн=R
Знайти: V.

Розв'язання :


[image: image123.wmf];
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Відповідь: 
[image: image124.wmf]3
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№7

Дано: Куля: R=10см,циліндр,hц=3см.

Знайти: d диска.

Розв'язання :

Vк=Vц;   Vк=
[image: image125.wmf];
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[image: image126.wmf]4
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Відповідь: d=
[image: image128.wmf]ñì
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Професія: «Верстатник широкого профілю, оператор верстатів з програмним керування»

Тема «Многогранники»
№1  

Дано: куб, аз=10,2см, b=0,1см, m=514,15г.

Знайти: g.
Розв'язання

[image: image130.png]


      [image: image132.png]1061,2 — 1000 = 61,2




[image: image133.png]



Відповідь: [image: image135.png]


г/см3

№2

Дано: 3 куба, а1=3 см, а2=4 см, а3=5 см

Знайти: а.

Розв’язання

[image: image136.png]=

o=

=

R

+03 =3 +4°+5°

7 + 64+ 125 =216




[image: image137.png]V=a*a=vZTs




Відповідь: 6 см.

№3

Правильна шестикутна призма

[image: image139.png]a=3cmM,

H

12



см

Знайти:  V.

Розв’язання 

V= S ocn· h    ,       Socn =6·  S тр-ка      =    6· 0,5 ·3 2 ∙ 0.5·  [image: image141.png]


  =  13, 5 ·  [image: image143.png]


  
V= 13,5 ∙ 12 ∙[image: image145.png]


 
Відповідь: 13,5*12*[image: image147.png]


 см3

№4

Дано: куб, [image: image149.png]a=26



cм;  [image: image151.png]


 cм – товщина стінок, [image: image153.png]


 г/см3.

Знайти: m.

Розв’язок
[image: image154.png]7576 —8000 = 9576(cw®

~Vy=ai-ai=26-20°




[image: image155.png]m= 7,4& « 9576 au® = 70862,4 T = 71 kr.




Відповідь: 71 кг.
№5

Дано: чотирикутна призма, [image: image157.png]a=45cm, b=6cm, m=105T, y:19,3$




Знайти: h.

Розв’язування
[image: image159.png]


 (см3)

[image: image160.png]Voasber





Відповідь: 0,015 см.

№6 
Дано: двадцятикутна призма,   a =6 cм ,    h=  39  cм  ,    ρ =  7, 4 г/  см3
Знайти: m.

Розв’язування

[image: image162.png]m=gsV; V=SocuH




[image: image163.png]Soc = 20 -Stp;  STp :zu-r —0,5+6+188=564;




[image: image164.png]V =20+56,4+39 =4387s




[image: image166.png]m = 43875+ 7,4 = 324675



 (г) =324,7 (кг)

Відповідь: 324,7 кг.

№7

Дано: правильна восьмикутна призма, [image: image168.png]a=32cm; h=07cm, m=173r




Знайти: ρ
Розв’язування

ρ=m / V ,       V=Socn · h
[image: image169.png]Socu=8 +Stp; STp :zu-r




[image: image170.png]a 1 a 2a° 2+3,2+32
SocH =8+ va~ -

2+043 270 043 4+043 043 043

47




[image: image172.png]V=476+0,7 =333



 (см3)

ρ  =  17, 3 г  /  33, 3  см 3   = 0, 51 г/см3
Відповідь :    0, 51 г/см3


№8
Дано: правильна шистикутна призма , циліндр,   а=2 см  Н= 2 см,                                                                                   d ц=1 см        Знайти  S п    
                                                              Розв’язання                                                                    Sп = Sп. п. - 2 Sосн. ц.  +  S б. ц.       S п. п.=  S б  + 2 S осн   ,   S б =  P· H =  6· 2· 2        = 24 (см   Sосн= 6·Sп. п.= 6 · 0,5 ·2 ·2 
[image: image174.wmf]2

3

=6
[image: image175.wmf]3

·;    Sп.п.= 24+ 2·6
[image: image176.wmf]3

 = 24+ 20.4= 44.4
       2 Sосн. ц.=2 ·п R2 = 2 ·3.14·0.52= 1.57   .       Sб. ц.=  п·d·h= 3,14·1·2= 6,28

             Sп.  = 44, 4- 1,57 +  6, 28 = 49,11  (см 2)
            Відповідь  :   49,11  см2 
Тема «Тіла обертання»

№1

Дано: циліндр: h=1,4м, d1=0,083м, d=0.003м, 
[image: image177.wmf]3
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Знайти: m втрати?

Розв’язання :

[image: image178.wmf]m
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Відповідь: 4кг.

№2

Дано: циліндр, hц=dц, куля dк=dц

Знайти: % втраченого матеріалу.

Розв'язання :
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[image: image182.wmf]-
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складає третю частину від Vц, тому % витрати буде дорівнювати 
[image: image183.wmf]%
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Відповідь: 
[image: image184.wmf]%
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№3

Дано:  2кулі;d1=10см, d2=5см.

Знайти: 
[image: image185.wmf]2
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m

m


Розв'язання :
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Відповідь: 8.
№4

А
О1
Дано:куля, R=10м, циліндр dц=12см., hц=200м

Знайти: Sп.

Розв'язання :
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(

512

80

592

40

*

2

192

400

)

(

40

2

*

10

*

2

2

)

(

2

8

10

)

(

16

8

*

2

);

(

8

64

;

64

36

100

6

10

.

6

;

10

)

(

192

16

*

12

*

)

(

400

10

*

*

4

4

.

2

2

1

2

2

2

1

2

2

1

1

2

2

2

2

ñì

Sn

ñì

RêHñåã

Sñåã

ñì

hñåã

ñì

h

ñì

ÎÎ

ÀÎ

ÎÀ

ÎÎ

ñì

ÀÎ

ñì

ÎÀ

ñì

döhö

Sáö

ñì

R

Sê

Sñåãí

Sáö

Sê

Sn

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

=

-

=

-

+

=

=

=

=

=

-

=

=

=

=

=

=

-

=

-

=

-

=

=

=

=

=

=

=

=

=

-

-

=


Відповідь: 
[image: image188.wmf]2
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№5
Дано: кулька;куля. R1-радіус кульки, R2-радіус кулі, R2= 5 R1
Знайти: n- кількість кульок.

Розв'язання :


[image: image189.wmf]125
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Відповідь: необхідно 125 кульок.

№6



Дано: куля; R=6000км, 
[image: image190.wmf]NOS
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                                   Знайти: 
[image: image191.wmf]l

за годину
Розв’язання :
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[image: image192.wmf]N
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[image: image193.wmf])
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[image: image194.wmf]l

за годину=
[image: image195.wmf])
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Відповідь: 785 км.
№7
Дано: циліндр і паралелепіпед.

h = 50мм = 5см   d = 8мм 

a = 20мм  b = 30мм  c = 10мм
Розв’язання
Vм =  Vц  +Vп
Vц = π r2 Н = 
[image: image196.wmf]4

2

H

pt

 = 
[image: image197.wmf]50

*

64

*

14

,

3

4

50

8

*

14

,

3

2

=

 ≈ 2512 мм2 

Vп = a*b*c = 20*30*10 = 6000 мм3
Vм = 2512мм2 + 6000 мм3 = 8512 мм2 = 8,512 см3 
Відповідь: 8,512 см3
№8
Дано циліндр d = 18мм, h= 50мм, 

Знайти Vц 
Розв’язання:

Vц = 
[image: image198.wmf]4

d

2

H

p

 = πr2H = π* 92 * 50 = 81*50*π = 4050 *3,14 ≈12,717мм3 ≈ 12,717см3 
Відповідь: 12,717см3 

№9
Дано: d = 60мм, h = 64 мм, dв = 25мм, а = 10мм - товщина стінки. 

Знайти V відходів.

Розв’язання:

Vвідх. = Vмот - Vвтулки

Vмот  = πr2  H = 
[image: image199.wmf]4

d

 

2

H

p

= 
[image: image200.wmf]4
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14

,

3

2

≈180864мм2 
Vвтулки = 
[image: image201.wmf]4
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- 
[image: image202.wmf]4
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= 
[image: image203.wmf]4
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(d
[image: image204.wmf]2

1

- d
[image: image205.wmf]2

Â

) = 
[image: image206.wmf]4

H

p

(452 - 252)= 
[image: image207.wmf]4

64

*

14

,

3

(2025-625)= 3,14*16*1400 ≈70336мм2 
Vвідходів = 180864- 70336 = 110528мм2 ≈110,5см3

Відповідь: 110,5см3


№10


Дано: 2 циліндри. d1= 40мм, h1 = 60мм, d2 = 38мм, d3 = 25мм, h =8мм, 

Vвідход = 58%.
Знайти n - кількість кілець.

Розв’язання

n= 
[image: image208.wmf]2

1

ö

âûäõ

ö

Ú

Ú

-

Ú


Vц1 = 
[image: image209.wmf]4
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p

= 
[image: image210.wmf]4
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= 24000π мм3 

Vвідх. = 58%              Vвідх = 
[image: image211.wmf]58
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100

24000
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 = 13920πмм3

Vмат  = 24000πмм3 - 13920πмм3 = 10080πмм3

Vц2 = 
[image: image212.wmf]4
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- 
[image: image213.wmf]4

d

2

2

3

H

p

= 
[image: image214.wmf]4
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(d
[image: image215.wmf]2

2

-d
[image: image216.wmf]2

3

) = 
[image: image217.wmf]4
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p

(382 -252) = 2π(1444-625) = 2π*819 = 1638πмм3

n = 
[image: image218.wmf]3

3
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MM
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p

p

≈ 6,1, тобто n = 6 кілець

Відповідь:  n = 6 кілець

№11
Дано 3 циліндра, h = 1050мм, d = 30мм, d = 25мм, d = 45мм, ρст = 7,8 г/см3 

Знайти m.

Розв’язання:

m = m1+m2+m3      або  m =Vмρ

Vм = V1+V2+V3

V1 = 
[image: image219.wmf]4
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p

= 
[image: image220.wmf]4
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= 236,25πсм3

V2 = 
[image: image221.wmf]4

d

2

2

H

p

= 
[image: image222.wmf]4
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= 164,1πсм3 

V3 = 
[image: image223.wmf]4
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p

= 
[image: image224.wmf]4
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2

p

= 531,56πсм3

Vм = 236,25π+ 164,1π+ 531,56π = 931,91π ≈2926,2см3

m = 2926,2 см3 *7,8 г/см3≈22824,4≈22,8 кг

Відповідь: m = 22,8кг

№12
Дано циліндр h = 80мм, d = 44мм,

Конус : d = 25мм, d= 20мм, h = 80мм, 

Знайти Vм

Розв’язання

Vм=Vц -Vк 

 Vц = 
[image: image225.wmf]4
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p

= 
[image: image226.wmf]4
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= π*4,42 *2 = 19,36*2π = 38,72π(см3)

Vк = 
[image: image227.wmf])
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R1 = 1,25см; R2 = 1см.

Vк = 
[image: image228.wmf](
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 = 
[image: image229.wmf]3

1

π*8*3,8125 ≈10,2π см3
Vм = 38,72 π- 10,2 π ≈ 28,52 π≈ 89,6см3 
Відповідь: Vм ≈ 89,6см3

№13
Дано циліндр h = 85мм, dзов= 40мм,  dвнут=28мм
Знайти V
                                                                 Розв’язання

V =Vц зов -Vц внут

 Vц зов = 
[image: image230.wmf]4

d

2

çîâ

Í

p

        Vц внут = 
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 = π*85*204 = 

=17340π ≈ 54447,6мм3 ≈54,4см3 

Відповідь: V ≈54,4см3

№14
Дано: циліндр d = 260мм, h = 110мм, ρсталі= 7,8г/см3 
Знайти m.

Розв’язання

m = Vρ           ρсталі= 7,8г/см3

d = 26см, h= 11см, R= 13см

Vц= πR2H =π* 132 *11 = 1859π = 5837,26см3 
m = 5837,26см3 *7,8г/см3 ≈ 45530,6г ≈45,5кг
Відповідь: 45,5 кг

№15
Дано: конус та зрізаний конус 

 d = 54мм, d = 60мм

h = 180мм, α = 600

Знайти V.

Розв’язання:

V =V1 +V2    V1 - Об’єм зрізаного конуса

                     V2  - об’єм конуса

V1  = 
[image: image237.wmf])
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π*18*(2,72 + 32 + 2,7 *3) = 6π(7,29+9+8,1) = 6*24,39π  = 

 = 146,34π = 459,5см3 

Vк = 
[image: image239.wmf]H
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< ASO = 300          < OAS = 600     OA= 3см

Н = OS = OA *tg 600  = 3
[image: image240.wmf]3


Vк  = 
[image: image241.wmf]3

3

*

3

*

3

1

2

p

 = 
[image: image242.wmf]3
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πсм3 ≈48,04 см3

V = 459,5см3 +48,04см3 ≈ 507,5 см3

Відповідь: V = 507,5 см3
№16
Дано 2 циліндри h= 130мм, h2 = 150мм,   d1 = 40мм,   d2 = 20мм  (бронзи = 8,7г/см3 

Знайти m
Розв’язання

m= V*(;        V = V1 +V2

V1 = 
[image: image243.wmf]4
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= 4*13*π = 52π ≈163,3 см3
V2 = 
[image: image247.wmf]4
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= 15π≈47,1 см3

V = 163,3 см3 +47,1 см3 = 210,4 см3

m = 210,4см3 *8,7 г/см3  = 1830,5г = 1,83кг

Відповідь: m =1,83кг

№17
Дано: куля d1 =30мм 

циліндр d2 = 40мм, h = 200мм, відходи матеріалу 43%

Знайти n

Розв’язання

n = 
[image: image249.wmf]ê

Ì

V

V
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Vк = 
[image: image250.wmf]3
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πR3  dк = 30мм, Rк = 15мм  Rк= 1,5см
Vк = 
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Vц =
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43% відходів = 0,43 

Vвідход= 80π *0,43 = 34,4π см3

Vм = 80π -34,4π = 45,6 π(см3)

n = 
[image: image254.wmf]1
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,  тобто n = 10 кул.

Відповідь: n = 10 кульок

№18
Дано циліндр і куля

dц = 20мм dк = 30мм

Hц = 200мм 

Знайти V

Розв’язання

Vм = Vц +Vк

Vц = πR2H;  R1 =10мм = 1см,  Н = 20см    dк = 1,5мм

Vц = π*12*20= 20π см3   
Vк = 
[image: image255.wmf]p
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V = 20π см3 + 4,5π см3 = 24,5π см3 ≈ 77см3  
Відповідь: 77см3  

№19
Дано: 2 циліндра, 9 кульок. h = 20мм, dз = 84мм, dвнутр = 40мм H = 20мм, а = 8мм, 

dк = 10мм. 

Знайти V матеріалу. 

Розв’язання

Vмат = Vц1 +9Vк +Vц2

Vц1 = 
[image: image256.wmf]H

R

2

3

p

- πH(R3-2а)2 = 
[image: image257.wmf])

)

2

(

(

2

3

2

3

a

R

R

H

-

-

p

= π*2(4,22 -3,42) = 2π(17,64-11,56) = 

= 12,16πсм3 

Vц2 = πH(d+2а)2 - 
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= 2π(7,84-4) = =7,68π(см3)

Vк = 
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Vмат = 12,16π см3 +7,68πсм3 +15 πсм3= 34,84 πсм3 = 34,84*3,14 = 109,4см3
Відповідь: Vмат = 109,4см3

№20
Дано 2циліндра d = 30мм, H = 150мм,ρ сталі = 7,8г/см3
Знайти m.

Розв’язання

m= V*(;   V =2Vц    Vц =πR2 H

Rц = 
[image: image263.wmf]ñì
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     Н= 150мм = 15см

Vц =π*1,52*15 = π*2,25*15= 33,75π = 33,75*3,14≈1,6см3

m= 106 см3*7,8 г/см3= 826,8г

Відповідь: m = 826,8г

№21
Дано зрізаний конус, циліндр; h = 78мм, d1 = 48мм, d2 = 40мм,  dвн = 2,8мм

Знайти Vм
Розв’язання 

Vм = Vцил =πR2H;       R= 
[image: image264.wmf]2
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 = 14мм = 1,4см

Vм = π*1,42 *7,8 = 1,96*7,8 = 15,288*3,14≈48 см3
Відповідь : Vм = 48 см3
№22
Дано циліндр, конус h = 80мм, hц = 60мм, d= 20мм, α = 300
Знайти Vм

Vм =Vц +Vк         h = 8см, d = 2см, R = 1см.

Vц  = 
[image: image265.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image267.wmf]H
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;   hк = ОА знайдемо з трикутника АОВ

АО = ОВ*ctgα 
АО = 1*ctg 300 = 1*
[image: image268.wmf]3
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Vк = 
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hц = 8-1,7=6,3(см)

Vц = π*12*6,3= 6,3*3,14≈19,78

Vм = 19,78 + 1,78 ≈ 21,56 (см3)

Відповідь: Vм  ≈ 21,56 (см3)

№23
Дано: 2 циліндра, dзов= 46мм, dвнутр=22мм, h= 14мм, d= 10мм, 5 циліндрів.

Знайти V

Розв’язання

V= Vц1 -Vц2 -5Vц3
Vциліндра1= об’єм зовнішнього циліндра

Vц2 = об’єм внутрішнього циліндра

Vц3 = об’єм сферичного отвору

Vц1 = πR2H;      R= 23мм = 2,3см 

h = 14мм = 1,4см

Vц1 = π*2,32*1,4 = 5,29*1,4= 7,4π(см3)

Vц2 = 
[image: image271.wmf]Í
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= π*1,4*1,12= 1,21*1,4 = 1,69π(см3)

5Vц3= 5πR2H= 5π*0,52*1,4 = 5*0,25*1,4π = 1,75π

V= 7,4π-1,69π-1,75π = 3,69π ≈ 12,43 (см3)

Відповідь: V= 12,43 (см3)

№24
Дано 2 циліндра, dзов = 30мм, а= 5мм, h= 40мм, m= 21,66г

Знайти матеріал з якого вона виготовлена.

Розв’язання

Ρ=
[image: image272.wmf]V

m

;    V= V1 -V2

V1= об’єм зовнішнього циліндра

V2 = об’єм внутрішнього циліндра

dзов = 30мм = 3см, а= 0,5см, h = 4см.

V1 = 
[image: image273.wmf]4
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dвнут = dзов -2а= 3-2*0,5 = 3 - 1 = 2(см)

V2 = 
[image: image274.wmf]p
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V= 9π - 4π = 5π = 5*3,14 = 15,7см3
ρ= 21,66г : 15,7см3 = 1,38г/см3
За таблицею густина відповідає текстоліту. 

Відповідь: втулка виготовлена з текстоліту.

№25
«Дано 2 циліндра, внутрішній і зовнішній, m=40гр, h= 150мм, dзов =60мм, dвнут= 40мм,  ρгуми= 1,15г/см3 .

Зайти n – кількість

Розв’язання

n = [image: image275.png]


 ,   m1= маса заготовки.

m2 = маса прокладки.

 m= V*(;   V =V1 –V2 – об’єм заготовки.

V1 – об’єм зовнішнього циліндра;

[image: image277.png]g _ me67¢15 _ me36¢15
=" "

1351




(см3)

V2 – об’єм внутрішнього циліндра;

[image: image279.png]


(см3)
V = 135π- 45π = 90π =90*3,14≈282,6(см3)

m = 1,15г/см3 -282,6см3≈325г

n = 325:40 ≈8,12

n = 8 прокладок

Відповідь: 8 прокладок 
№26
Дано: «цанга» - яка складається з 3х циліндрів і зрізаного конуса.

Циліндр №1 – h = 40мм, d1= 25мм;

Циліндр №2 – h = 12мм, d2= 60мм;

Циліндр №2 – h = 30мм, dзов= 25мм

а- товщина стінок 5,5мм

Зрізаний конус d1 = 46мм, d2 = 30мм, h= 55мм

Знайти V

Розв’язання

 V= Vц1 +V ц2 +V ц3 +V к

 Vц1 =
[image: image280.wmf]4
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 = 6,25π(см3)

V ц2 = 
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d4 =d3 -2а = 25-2*5,5= 25-11 = 14мм = 1,4см

[image: image286.png]Vi3 = 3(25%7-1.4%)  m+3(6.25-1,96)
"



= 3,22π(см3)
[image: image288.png]Vo= gnh(ﬂ,z +RZ+R *R,)) = 21[ +55(232+1.52+23%15) =




[image: image290.png]m(5.29+ 2.25 + 3.45) =




π(cм3)
V = 6,25 π +10,8 π +3,22 π +20,15 π  = 40,42 π = 126,9см3≈127см3
Відповідь: 127см3
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